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Návratem oblíbeného klasického modelu Capri společnost Ford dále rozšířila svou nabídku
elektromobilů. Klasický sportovní vůz kupé, který si oblíbily rodiny v celé Evropě, prodělal
znovuzrození pro elektrickou éru a nabyl nový vzhled kombinující ikonické designové prvky
s moderním účelem.

Společnost Ford navázala spolupráci s francouzskou fotbalovou legendou Ericem Cantonou, který se
stal hlavním ambasadorem nového modelu Capri a hvězdou celé kampaně.

Legendární rošťák Cantona řekl: „Někteří lidé si myslí, že legendy se rodí. Podle jiných jsou to
výtvory. Pravdu znají jen samotné legendy. Tento model Capri je pozoruhodnou reinterpretací
klasiky. Sportovní kupé pro rodinu. Hlavně je však plně elektrické. To je totiž budoucnost. Legenda
se za nic neomlouvá."

Plně elektrické Capri je rebel až do morku kostí: s odpovídající barevnou paletou a šviháctvím, jaké
byste očekávali od původního Capri z dávných časů. Nový elektrický model obsahuje designové
prvky inspirované předchůdcem – od stylu světlometů až po tvar karoserie a vzhled zadní části. Je to
skutečný sportovní vůz pro rodinu s dojezdem přes 620 km, možností rychlého nabíjení a
zavazadlovým prostorem o objemu přes 570 litrů.

Vedle designu byly zděděné charakteristiky Capri přeneseny do budoucnosti pomocí řady
technologií, které zlepší prožitek uživatelů. Díky inteligentním technologiím, jako jsou automatická
změna jízdního pruhu nebo monitorování cyklistů při otevírání dveří, vám Capri pomůže zajistit
bezpečnost na otevřené silnici i ve městě. Součástí standardní výbavy jsou masážní sedadlo pro
řidiče a posuvná dotyková obrazovka. Plně elektrický Ford Capri je tedy elektromobilem, který
oslavuje minulost a zároveň objevuje budoucnost.

Od 10. července 2024 v 14:30 SEČ můžete navštívit stránku https://electriccapri.fordpresskits.com/
a zjistit o návratu ikony více

Při plném nabití vozu Capri RWD s prodlouženým dojezdem. Odhadovaný dojezd podle celosvětově
harmonizovaného zkušebního postupu pro lehká vozidla (WLTP). Uvedené údaje slouží ke srovnávání
s jinými vozidly testovanými podle stejných technických postupů. Skutečný dojezd se liší v závislosti
na faktorech, jako jsou teplota, způsob jízdy, profil trasy, údržba vozidla, stáří a stav lithium-iontové
baterie.

Kapacita nákladového prostoru a nákladu je omezena hmotností a rozložením hmotnosti.

Funkce asistenta řidiče jsou doplňkové a nenahrazují pozornost, úsudek a nutnost, aby řidič ovládal
vozidlo. Nenahrazují bezpečnou jízdu. Podrobnosti a omezení naleznete v návodu k obsluze.
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